

Semnal de ALARMĂ tras de un manager de spital:

## Toată psihiatria trebuie resetată. Spitalele sunt la nivelul anilor '80

În contextul tragediei petrecute la Spitalul de Psihiatrie Săpoca, unde un pacient internat a atacat cu un stativ 13 pacienți, dintre care cinci au decedat, ceilalți fiind grav răniți, Ovidiu Gîrboban a declarat, luni, că trebuie acordată o mai mare grijă bolnavului psihiatric, acesta fiind unul cu nevoi speciale.

„Bolnavul psihiatric este unul cu nevoi speciale, iar în România un astfel de bolnav este privit cu alți ochi de societatea românească, cum nu ar trebui privit. Așa cum celelalte sisteme ale organismului uman pot ceda, și cel

nervos poate ceda și trebuie să acordăm o grijă specială sistemului nervos, lucru care nu se întâmplă. Comisiile naționale de specialitate în psihiatrie ar trebui să modernizeze toate spitalele de psihiatrie din țară pentru că ele au rămas la nivelul anilor '80 și trebuie aduse la nivelul anilor 2019-2020. Uneori, personalul este depășit, pentru că nu este suficient. Trebuie resetată toată psihiatria în România”, a spus Gîrboban. Potrivit acestuia, dacă în alte specialități medicale și în alte spitale s-a mai făcut câte ceva, în psihiatrie pașii au

fost foarte mici și s-a rămas mult în urmă, cu excepția centrelor private unde nu se tratează, însă, pacienții grav bolnavi, ci cei cu depresii minore sau nevroze.

Ministrul Sănătății, Sorina Pinteau, a anunțat că vor fi începute controale în toate spitalele de psihiatrie din țară. „Noi am finalizat ancheta privitoare la acest caz dar controlul va continua la toate spitalele de psihiatrie. (...) Vom începe cu aceste spitale cu măsuri de siguranță și vom face verificări la modul de funcționare a Consiliului de Administrație”, anunța Sorina Pinteau.

Pe scurt.

### Doi bărbați, împușcați la Mangalia. Unul a decedat la spital



Luni, în jurul orei 12.30, prin 112 a fost solicitat un echipaj pentru a interveni la Mangalia, pe strada Farului, unde, în urma unei altercații în care s-a făcut uz de armă, două persoane au fost rănite. Reprezentanții Serviciului de Ambulanță au spus că până la sosirea medicilor la locul indicat, cele două persoane împușcate au fost transportate la spital cu alte mijloace. Polițiștii s-au deplasat la locul faptei, unde l-au găsit pe agresor, un bărbat în vârstă de 42 de ani, din Mangalia, care a tras către cele două persoane cu o armă de vânătoare, rănindu-le. Este vorba despre doi bărbați, ambii de 44 de ani, unul rănit la nivelul membrelor inferioare, celălalt, în abdomen. Martorii spun că mai multe persoane ar fi intrat în curtea agresorului, care s-a apărat trăgând cu arma de vânătoare pe care o deținea. La spital au fost trimiși ulterior și luptători din cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale Constanța, pentru evitarea escaladării unor conflicte, dat fiind faptul că protagoniștii scenelor de violență au continuat să fie agresivi și în incinta spitalului. La scurt timp de la preluarea de către medici, bărbatul rănit în abdomen a decedat. Cercetările sunt continuate de către polițiștii din cadrul Poliției Mangalia.

## 46 de dosare penale pentru trafic de droguri în Mamaia



Polițiștii și procurorii DIICOT din județul Constanța au întocmit 46 de dosare penale în urma unei acțiuni antidrog desfășurate în ultimele cinci zile, în stațiunea Mamaia. Persoanele cercetate sunt 45 de cetățeni români și un cetățean italian. Acțiunea a fost organizată în perioada 15 - 18 august a.c., de polițiștii din cadrul Brigăzii de Combateră a

Criminalității Organizate Constanța, sub coordonarea procurorilor D.I.I.C.O.T. - Structura Teritorială Constanța, cu prilejul unui festival care a avut loc, în zilele respective, pe litoralul românesc. Au fost descoperite și retrase din circuitul ilicit sute de comprimate de ecstasy, conținând cocaină, ketamină, amfetamină, dar și muguri de cannabis.

Cu **e-Tax Mobile SPIT** îți poți plăti taxele și impozitele de oriunde! Descarcă aplicația!

